№ 8 июнь 2023 год



МБОУ «Борисовская ООШ Волоконовского района Белгородской области»



Наша школьная страна

дитель Матерка Светлана Витальевна и родители.

Получив аттестат, дети стали такими взрослыми, независимыми. «Нас охватывает гордость, когда мы глядим на них — своих учеников».

Акция «В сердце России»

«Наша школа – это большой, надежный, теплый дом, где есть работа и отдых, праздники и будни, и самое главное, - добрые традиции»

ВРУЧЕНИЕ АТТЕСТА-**TOB**

Сегодня этот день собрал всех тех, Кто девять лет учился, рос, взрослел и набирался знаний.

Кто всё же понял, что ученье свет, А жизнь – поток ошибок, проб, познаний...

6 июня в МБОУ «Борисовская ООШ» состоялась торжественная церемония вручения аттестатов основного общего образования.

В этот день стали настоящими выпускниками 9-го класса 6 человек. С поздравлениями и напутственными словами к ребятам обратились директор школы Таран Татьяна Анатольевна, классный руково-





Дорогие выпускники! Поздравляем вас с окончанием 9-го класса. Администрация и педагогический коллектив от души желают вам найти свою дорогу в жиз- Волоконовский район. ни, суметь добиться своих высоких целей, не забывайте своих друзей, уверенно стремиться к своим мечтам и наполнять каждый своей жизни яркими красками и победами.



23 июня в рамках реализации проекта «Вовлечение обучающихся образовательных учреждений Волоконовского района в деятельность детских прессцентров» в МБОУ «Борисовская СОШ» была проведена акция «В сердце России».

Цель акции состоит в создании видеоролика, в котором показаны уникальные особенности родного края.

Свои видеоролики участники акции размещали в группе школы https://vk.com/borisovka11 в социальной сети «ВКонтакте» с хештегами#В Сердце России#



Информационнопрофилактическая акция

«Знать, чтобы жить!»

ПОМНИТЕ! Наркотики не помогают решить проблемы, наркомания—болезнь, разрушающая душу и тело. Употребление наркотиков—один из путей заражения ВИЧ-инфекцией. Наиболее частые причины смерти наркоманов—

передозировка, СПИД, убийство, самоубийство, гепатит В и С. Наркотики в большинстве нацелены в отношении подрастающего поколения.

ОТКАЗЫВАЯСЬ ОТ НАРКОТИКОВ. ЧЕЛОВЕК ВЫБИРАЕТ ЖИЗНЬ И СВОБОДУ!



Вперед к получению знака отличия ГТО!!!

центр Муниципальный тестирования ГТО по Волоконовскому району приглашает на ближайшее выполнение норм ВФСК ГТО в пятницу в 10.00 на стадионе "им Ю.А.Гагарина". С собой обязательно взять спортивную одежду и спортивную сменную обувь! При себе необходимо иметь медицинский допуск и доудостоверяющий кумент, личность.

СДАЕМ ГТО



СВЕЧА ПАМЯТИ

22 июня 1941

Первый день Великой Отечественной войны -День памяти и скорби

22 июня – День памяти и скорби. В этот день 82 года назад жизнь почти 200 млн человек разделилась на «до и после» – началась Великая Отечественная война.

Пока мы помним о ветеранах, их подвиги живы! **22 июня** по всему миру зажигаются свечи в ночной тишине в память о всех, кто отдал жизнь во имя Великой Победы

Отчет об оказании адресной помощи в рамках акции в 2022 году по **ссылке**

ЗАЖЕЧЬ СВЕЧУ

вместе с фондом, перечислив любое

Всероссийская акция «Безопасность

детства—лето 2023»

С 1 июня 2023 года по 31 августа 2023 года в нашей стране проходит Всероссийская акция «Безопасность детства». Акция проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации. Акция направлена на снижение уровня травматизма и гибели детей, формирование в подростковой среде культуры безопасного поведения, сохранение жизни и здоровья несовершеннолетних граждан, организацию досуга и занятости в каникулярный период. В период летних каникул обращается повышенное внимание на следующие направления обеспечения безопасности летей:

- Безопасность поведения на воде. ЗАПРЕЩАЕТСЯ нахождение детей на водоемах без сопровождения взрослых! НЕЛЬЗЯ прыгать в воду с мостов, обрывов и других возвышений. НЕЛЬЗЯ купаться в местах с надписью «купаться строго запрещено».
- Безопасность поведения детей на улице и в зонах движения машин.
- Безопасность поведения на природе. Дорогие ребята! Чтобы летние каникулы были незабываемыми для вас убедительно просим Вас позаботиться о безопасности!

поздравляем с днём рождения!

Пчелинцеву Марию, Трафимчук Валерию учениц 4 класса,



Балана Романа, ученика 8 класса, Кононенко Ольгу, ученицу 9 класса

Учредитель: МБОУ «Борисовская ООШ Волоконовского района Белгородской области»

Газета выходит один раз в месяц.

Телефон: 8(47 235) 4-55-42

Адрес: 309675 с.Борисовка, ул. Садовая, д.2